

懷孕近七個月

周汶錡 腰圍僅33吋

香港文匯報訊(記者 李思穎)周汶錡(Kathy)、馬詩慧及Cara G.前晚出席春夏時裝匯演活動,尚欠一周便懷孕七個月的Kathy腳踏高跟鞋,穿上大襖,身形沒有很大變化,完全不覺是孕婦。



周汶錡大肚也穿高跟鞋出席活動。

周汶錡雖懷孕近七個月,但身形不似孕婦。



Cara G.和丈夫Jesper一起出席活動。

Kathy透露預產期是六月底或七月頭,尚欠兩個多月BB便出世,開始進入倒數階段,現時心情有少許緊張。而妹妹周麗淇亦表現得很興奮,不時要求影肚子給她看。Kathy日前終量過腰圍,她自爆腰圍現時33吋,「係咪嚇死人?不過很多女性朋友試過生產時達47吋腰圍,我未想像到自己40多吋腰的狀態。(33吋腰圍是人生最高峰?)當然是,可以媲美男士腰圍。(只肥在腰部?)托賴只肥在這位置。」

未準備好當媽

Kathy開始購買BB一些濕碎用品,正享受當中樂趣,但心態上仍未準備好做媽媽,她笑說:「可能BB出世後感覺好些,很多人都說BB出世後自然有這種感覺,我正期待中。(會否為BB準備見面禮?)不必了,因生他出來已是最大的禮物,同時又不知BB的尺碼,故此已提醒朋友不要送初生嬰兒的東西,因BB生長得太快,擔心會浪費。(老公冇學換尿片嗎?)我和他都沒有學,到時會跟陪月學,何況換尿片是女人做,也不用他做。」

一索得男的Kathy會否再追第二胎?她表示:「我同老公都很喜歡小朋友,不過兩個已足夠,可能這胎懷得輕鬆,不抗拒再多生一個。」Kathy也有出力佈置BB房,鑑於孕婦禁忌,暫時不會動BB床,也不用太快鋪被,免得多塵。

Cara G.再懷B女

與Kathy同是名模的Cara G.和丈夫Jesper一起出席活動,已懷有六個月身孕的Cara G.透露這一胎是女,換言之有兩個女兒了,「兩個小朋友只相差一年,又是同性別,可以成為朋友,不過大女仍未知多個妹妹,她只知我肚裡有個BB。」Jesper開心說現時連家中的狗女,一屋共有四個公主。問到會否想要王子時,他稱沒有想過。



馬詩慧喜歡簡單、細緻剪裁的服飾。

遲到半小時才現身

泫雅@4minute 兩分鐘即閃



張智霖除下墨鏡拍照。

香港文匯報訊(記者 李思穎)張智霖(Chilam)和韓國女團4minute成員金泫雅昨晚出席韓國眼鏡品牌活動,老闆沈家偉和太太邱淑貞都有出現,Chilam準時到場先接受傳媒訪問,而泫雅就大遲到,要大家呆等半小時。

活動場外一早已站滿近百名泫雅的粉絲,他們不時吶喊偶像名字,可是泫雅遲了半小時現身,她穿上Deep V「谷胸」衫,上圍顯得豐滿,到場後便安排給記者拍照,但只影了兩分鐘便匆匆進場,其間有向大家揮手打招呼,她明天便結束兩日行程離港。

Chilam表示有興趣設計眼鏡,因自己屬於面大型,所以想設計較大副的眼鏡。現時家中收藏了不少眼鏡,尤其藝人睡眠不足,可以用眼鏡遮掩殘樣,稱藝人最需要就是眼鏡和帽。本身沒有近視的他,最擔心是困困魔童經常看電子產品而有近視,因他自己都屬於沉迷型。他表示平時返家都想與困困玩,可是困困只願玩平板電腦,要糾正他之前,

先要糾正自己,有一定難度。問到他是否低頭族?他直言:「搞搞下都是,很久沒拿起本書了,自己都應該以身作則。」

Chilam與兒子交流少

問到老婆袁詠儀有否罵他兩仔爺只願玩電子產品,Chilam笑說:「她都一樣,我們一家三口同一嗜好,全世界都是這樣,不過要突破這做法,大家需傾談多一點,多些眼神接觸,我也很久沒跟困困眼神接觸,都要盡量改善。」說到前晚晚靚靚拖出席曾志偉生日派對,他表示因自己正在澳門拍攝電影《十月初五的月光》,該片也快將殺青。談到薛家燕踢爆唐文龍當年追求過余詩曼,曾跟阿余傳緋聞的他笑說:「是不是真的?我完全察覺不到,有這些事嗎?真好,家燕姐還我清白。(你沒有發現?)那理得這麼多,我只願自己有無得玩。(你會否幫他們一把?)再續前緣呀,這些事要順其自然啦。」



金泫雅以Deep V白背心配綠裙現身。



Jolin和阿妹手拖手熱唱。

張惠妹蔡依林 拖手互唱出道歌

香港文匯報訊 台灣樂壇天后張惠妹(阿妹)前晚於台北小巨蛋舉行「烏托邦世界巡城演唱會」第9場演出,邀來百變天后蔡依林(Jolin)擔任特別嘉賓。雖然二人一直有私交,但首度同台飆歌,她們大為興奮,更將二人的出道曲《原來你什麼都不要》和《我知道你很難過》結合,改名為《我知道你什麼都不要》,二人拖手熱唱,為兩首經典歌曲注入新生命力,並帶領歌迷穿越時光隧道,重溫上世紀90年代的金曲回憶。

唱畢後,二人互相擁抱,阿妹更預約Jolin下次一齊唱快歌,歌迷即時起哄要她們馬上跳,二人順應民意,跳了一小段《Play我呖》,又即興演唱一段阿妹的經典歌曲《Bad Boy》,Jolin還模仿阿妹在MV裡的踢腿姿勢,又向阿妹示愛:「你的歌都是我的主打歌,真的非常愛你!」阿妹也對Jolin致謝。



伊能靜拖秦昊出席發布會後的首映禮。網上圖片

伊能靜拖秦昊恩愛到場 宋慧喬首拍激烈床戲

香港文匯報訊 由台灣女星伊能靜執導的處女作《我是女王》昨日在北京舉行發布會,伊能靜、宋慧喬、寶曉、鄭君梅、楊祐寧、鄭元暢、秦昊等主創均見面出席,當中伊能靜與丈夫秦昊自新婚後首度出席公開場合,二人手拖手大晒恩愛。

席間,伊能靜表現風騷,與鄭君梅當場激吻,玩遊戲時,又自動要求與鄭元暢「床咚」,令秦昊哭笑不得,直言:「女王雖好,也不是誰都能hold住。」他又透露宋慧喬本來拒絕拍吻戲,但到了該場戲時,她問伊能靜是否親了效果更好,伊能靜即時稱「拿去隨便用」。



左起:陳滢、薛凱琪和林欣彤出席品牌活動。

爆聲帶問題多 薛凱琪拒讓男友提手袋

香港文匯報訊 薛凱琪(Fiona)昨日聯同陳滢及林欣彤(Mag)於尖沙咀出席專門店開幕活動,穿上性感Deep V裙的阿Mag就相當搶鏡,她笑說應該是最Deep的一次,透露衣服是由大會安排,自己前日才知道:「多謝他們看得起我這位小女子!」

Fiona則自言家中用了幾個櫃來存放手袋,自己也沒有計算過一共有多少個袋。問她會否接受將來的男友幫自己拿手袋?她聞言即說:「完全接受不到,試過以前的男友想幫手拎,但即刻被我搶回,因為手袋是買來觀我自己,因不想弄到自己太公主。」她最近忙於錄製國語及廣東唱片,表示近日錄音半小時就開始出現沙聲,去了看耳鼻喉科後,發現聲帶出現多問題:「聲帶歪曲又一短一長,還有胃酸倒流,是用聲過度,醫生還叫我休息三個月和不要說話。(不要說話)一定不行,因為我很喜歡說話,最多笑少些和食一個月藥!」

因片酬高未能合作 金基德最讚偉仔演技

香港文匯報訊(記者 田一涵 北京報導)韓國導演金基德昨日在北京向本報透露,他目前正在構思一部劇本,內容初步設定為普通民眾反對政府製造核電站,或者核災難下普通民眾的遭遇。論及香港影星,金基德稱,他最喜歡梁朝偉的演技,但因片酬很高,至今還沒有與其共事的機會。他並表示,希望能與香港的新生代演員合作,演繹他日後創作的作品。

因影片中暴力、兩性和宗教話題而被詬病的金基德認為,作為一個導演,作品有認可者,也有質疑者,是正常的現象,他不會因為有反對的聲音,就改變自己的創作風格。不過他指出,在以後的創作過程中,會將作品中對傳統女性的刻畫弱化,更多關注現代的職業女性。